

郑州市将成立 环境保护委员会

本报讯(记者 成燕 通讯员 张勇 蒋国良)记者昨日从市环保局获悉,“关于成立郑州市环境保护委员会的议题”已经市政府常务会议研究通过。

据了解,近年来,我市环保工作成效明显,环境质量得到持续改善,但随着经济社会的快速发展,全市环境形势依然严峻,突发事件日益增多,污染减排压力日益加大。环境保护作为一项系统工程,具有艰巨性、复杂性、长期性和反复性,涉及到方方面面,需要协调很多工作,亟待建立由政府牵头挂帅、部门密切配合、社会广泛参与的工作机制,推动各项措施落实到位。日前,省政府已成立市环境保护委员会。参照省政府的做法,我市将成立郑州市环境保护委员会。

据悉,该委员会的职责是:负责研究制定全市环保工作目标、重大政策和措施;协调解决全局性、区域性的重大环境问题;对各地、各部门的环保工作情况进行监督检查;为全市经济、社会发展和宏观调控提供环境方面的决策依据。

我省首家企业 荣获全国质量奖

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省政府获悉,舞钢公司在第十届全国追求卓越大会上成功摘取“全国质量奖”,这是我省企业第一次获得这一质量大奖。

据悉,今年全国共有84家优秀企业参与“全国质量奖”评选,舞钢公司凭借卓越的企业文化和产品战略等显著优势,与其他11家企业一同脱颖而出,荣获“全国质量奖”。该奖项设立10年来,全国仅有82家企业获此殊荣。

A股成交创纪录

据新华社上海11月2日电(记者 潘清)沪深股市2日未能延续前一交易日的反弹势头,上证综指在盘中创出近7个月来的新高之后快速回落,与深证成指双双小幅收跌。沪深两市以逾5440亿元的“天量”,再度创下历史最大单日成交量纪录。

当日沪深股市小幅高开。上证综指以3061.63点开盘后震荡走高,并在午后上摸3089.57点,创下自今年4月以来的盘中新高。此后沪指开始快速回落,最终未能守住红盘,3045.43点的收盘点位,较前一交易日跌8.59点,跌幅为0.28%。深证成指收盘报13646.46点,跌97.31点,跌幅为0.71%,略大于沪指。沪深两市分别有390只和438只交易品种上涨,远少于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市31只个股涨停。

“2010河南台湾月”活动圆满结束

豫台经贸合作实现新突破

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,受“2010河南台湾月”组委会委托,省台办在郑州召开新闻通报会,就“2010河南台湾月”活动开展以来有关情况通报。省台办副主任王庆春用“构建了豫台交流合作新平台,拓宽了豫台交流合作新领域,实现了经贸合作新突破,展示了河南经济社会发展的新成就”概括了河南台湾月取得的成果。

由国务院台办、河南省政府共同主办的“2010河南台湾月”活动,于9月至10月间在我省隆重举办。这是第一次在豫举办的大型

综合性涉台活动。活动以“同根同祖同源,交流合作发展”为主题,以文化交流为主线,以经贸合作为重点,广泛开展了经贸洽谈、文化展示、旅游推介、农业合作、教育交流、两岸关系研讨、媒体互动等7个方面的16项活动。其规模之大、层级之高、活动内容之多、参加人员之广、获得成果之丰、影响之深远均前所未有。活动期间,豫台两地各类人员往来达万余人次。

整个河南台湾月活动嘉宾云集盛况空前,经贸活动亮点多多,文教活动异彩纷呈。

郑州台湾产品节引人注目,豫台金融合作取得实质进展,农业合作全面启动,ECFA宣讲拓宽视野,豫台经贸合作洽谈会商贾云集,戏曲展演精彩纷呈,周易与现代化学术论坛弘扬国粹经典,两岸关系研讨会勾画农业合作前景,阿里山邹族探亲活动增进族情亲情,台湾高校校长中原行建立互信,豫台旅游高峰论坛共绘蓝图,鬼谷子文化学术交流会传承古代文明。固始与闽台渊源关系研讨会暨根亲文化节凝聚两岸民心,姓氏文化探源扩大认同。

河南台湾月活动的成功举办,构建了豫台交流合作新平台,拓宽了豫台交流合作新领域,实现了经贸合作新突破。在经贸合作方面共签约191个项目,投资总额达679亿元人民币。台湾合作金库银行(台湾第二大银行)作为在豫设立30家村镇银行的发起行,投资约20亿元人民币,并在郑设立金融控股公司。

河南台湾月活动规模大、层次高、时间长、内容多、活动范围广、参与部门多,引起两岸媒体广泛关注。

规范化夜市街区 各获奖五十万元

本报讯(记者 卢文军)市财政局昨日传来消息,根据市政府《关于推进夜市街区建设发展的实施意见》精神,经市政府批准,市财政对验收合格的每条夜市街区奖励25万元,各区财政配套奖励25万元。

市财政局有关负责人告诉记者,今年市委、市政府将规范化夜市街区列为2010年为民办好的“十大实事”之一,市内各区政府在夜市街区建设管理领导小组统一领导下,筹措资金,抽调人员,筛选街区,推介招商,加快推动工作开展,5月份以来共有十个夜市街区陆续建成并开业,经营范围涵盖日用百货、服装、餐饮等类别,共计安排“4050”人员720多人。

夜市街区建设管理领导小组办公室组织市商务局、市财政局、市城市管理局等九家相关单位并聘请知名专家学者成立验收组,对照《郑州市夜市街区验收细则》对各区申报的夜市街区进行验收打分,最后确定康桥华城夜市商业街等九条街区为我市2010年规范化夜市街区。

豫菜抱团打天下

河南美食澳门行昨日启程

本报讯(记者 丁友明 文/图)澳门第十届美食节将于11月5日至21日举行。昨日上午,我省十多家豫菜餐饮企业、百余名豫厨,身着大宋服装,在“豫菜抱团打天下,河南美食澳门行”启动仪式上,为人们展示了厨艺绝技,让许多市民品尝了赴澳门美食节的中原特色美食。据了解,这是我省首次组团参加澳门美食节。

澳门美食节是澳门回归祖国后开展的品牌活动。去年,在第九届澳门美食节上,中华(阿五)厨艺绝技表演团在澳门演出后,深受美食节组委会赞赏。今年,澳门首次邀请河南美食代表团参加。据了解,此次美食节,我省将派出百余人的超豪华团队参加,具有浓郁中原特色的杂技、武术、木板年画、泥塑、糖画等民俗文化也将同时亮相澳门。本届澳门美食节河南美食街以“醉美河南,品味中原”为主题,全部以宋朝文化体现,主题门头采用宋都御街的建筑风格,古朴大气,每一个商家门头都是仿古建筑,红砖绿瓦,大红灯笼挑在门前,就连大厨们也身着宋服为广大食客服务。

启动仪式上,中华厨艺绝技表演团现场表演了脚踩钢刀气球上切肉丝、果蔬演奏以及蒙眼拉面等豫菜绝活。



启动仪式上,中华厨艺绝技表演团现场表演了脚踩钢刀气球上切肉丝、果蔬演奏以及蒙眼拉面等豫菜绝活。



上图 脚踩钢刀气球上切肉丝。左图 蒙着眼睛拉拉面。

中国版“纳斯达克”落户郑州

国家区域性(河南)中小企业产权交易市场本月开盘

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省政府新闻发布会上获悉,本月12日至13日,由省、市、县、乡、镇、村、组、户、民、众、共、建、的、中、国、版、纳、斯、达、克、上、市、场、正、式、开、盘。该市场是继主板、中小板、创业板之后又一新的基础性资本市场,相当于中国的“纳斯达克”,主要对象为中部六省以及山东、浙江的中小企业。目前,股权挂牌企业的筛选、保荐、审核进展顺利,进入筛选范围的企业1500多家,进入保荐辅导程序的有180多家,已提交申报材料的拟挂牌企业达到47家。

按照要求,中小企业产权交易采取标准化、连续竞价和T+1的方式展开,专家预测,市场启动2至3年后,年交易额有望达到3000亿元以上,年纳税额有望超过100亿元,可新增具有高知识、高收入的就业岗位4万个以上。试点工作将有效带动金融、担保、保险等融资服务,带动律师事务所、会计师事务所等中介服务,带动信息网络等相关服务业发展,对改变我省金融生态,活跃金融市场有着非

常积极的作用。据省工业和信息化厅相关负责人介绍,产权交易市场的建设将给中小企业破解融资难题带来重大机遇。通过搭建低成本融资平台,建设金融资本与产业资本的合作通道,中小企业的产权、股权、债券乃至物权,都可以到产权交易市场挂牌交易,通过交易变现,让原先不能流动的中小企业资本流动起来,有效缓解中小企业融资难问题。2至3年后,每年可为中小企业融资300至500亿元。还可以利用产权、股权、债券交易,吸引投资人,实现坐地招商。除了产权交易市场的开盘,郑州2010产业转移系列对接活动还将举办中国第二届镁应用新产品博览会、先进装备制造博览会等四项综合活动,六项专题活动。

郑州市住房保障和房地产管理局公告

(第120期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283 郑州市住房保障和房地产管理局

Table with 6 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. Lists various property records for registration.

Table with 6 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. Lists various property records for registration.

更正 在郑州市住房保障和房地产管理局公告2010年8月18日的114期公告二七区200号金博大城D座1001产权人更正为罗志辉;二七区200号金博大城D座808产权人更正为唐伟凡;二七区200号金博大城D座1603产权人更正为杨思皇。